



谋企业发展 送新年祝福

上福满多



张德炬

河南省国美电器总经理

国美电器是以经营各类家用电器为主的全国性大型家电零售连锁企业。在27年的发展过程中,国美电器本着“薄利多销、服务为先”的经营原则,充分利用连锁优势,通过包销定制、巨额现金采购、产品买断、完善的内部管理等一系列先进运作模式,为中国消费者提供了大量质量一流、价格低廉的家电产品,从而在家电行业中被人们称为“价格杀手”。



崔福玲

河南省电动车商会会长

“银蛇舞动闹中原,金马奔腾迈小康”,在新年到来之际,我代表河南省电动车商会及电动车航母新城全体员工祝贺全省人民新春愉快,合家欢乐,万事如意;祝贺电动车各生产厂家及广大经销商朋友生意兴隆,马年再上一个新台阶。



王巍

河南永乐生活电器总经理

2013年永乐发展势头强劲,在产品、渠道、服务等方面都有新的突破和提升,企业整体稳步发展。目前与更多的外界资源形成跨界联盟,在提高国民生活水平和民生品质方面发挥了巨大作用。2013年,河南永乐在连锁发展方面全面提速,一方面进一步丰富二三级市场网络布局与狠抓单店绩效相结合,巩固家电连锁第一品牌的市场地位;另一方面,遵循建立客户需求为导向的战略,继续打造多渠道营销模式,寻求企业、消费者和产业链的共赢。



付敏

河南大名电动车销售有限公司董事长

值此2014年新春佳节来临之际,我代表河南大名电动车销售有限公司全体员工及旗下阿米尼电动车/自行车、台铃电动车、爱玛电动车、TREK自行车、UCC自行车、cannondale/GT自行车、富士达自行车,并以我个人的名义,向郑州晚报广大读者及所有关心、支持我公司的消费者及各界朋友致以衷心的感谢和诚挚的问候。



钱成建

河南苏宁云商销售有限公司总经理

2013年,河南苏宁全面推行双线融合的O2O模式,并在各店设立易购直销区,给苏宁会员提供互联网时代的全新购物体验;同时,河南苏宁优化连锁布局,在郑州、焦作、漯河、平顶山、洛阳、商丘、新乡、南阳、周口、安阳、开封、鹤壁、济源、濮阳等14城形成52店的连锁版图,为消费者打造家门口的高品质综合家电商场。



宋永正

新日电动车郑州公司董事长

新春到,心情好!值此新年到来之际,我代表新日电动车以及车便利向郑州晚报的广大读者致以新年的问候。同时也希望通过我们的努力让更多的郑州市民都骑上自己满意的新日电动车。最后祝大家在新的一年里合家欢乐,万事如意,心想事成。



李卫中

河南五星电器总经理

目前家电业竞争格局出现很大变化,五星抢先走在对手前面,努力打破传统模式,力争创造属于自己风格的发展新模式,立足消费者。

据调查得知,80%左右的消费者认为,为一个产品跑一天的消费模式早已让消费者厌烦。五星整体家电模式来自于消费者对于家居设计、家电购置整体性与便捷性需求。



崔菊芳

黄河金品牌运营中心总经理

《郑州晚报》的读者朋友们,黄河金给大家拜年。黄河金,九大标准定义正宗黄河鲤鱼:1.中国农产品地理标志。2.河南省水产院鱼苗。3.无污染的黄河沙滤地下水。4.饵料采用的原料人可以食用。5.养够两年停食80天。6.口味鲜美无土腥味。7.肉质嫩滑筋道。8.金鳞赤尾。9.体型修长。



魏小明

河南屹林商贸有限公司 总经理

金蛇送旧岁,骏马迎新春!2014新年之际,河南省屹林商贸有限公司携旗下洪都、雅迪、屹峰三大电动车品牌,祝愿郑州晚报越办越好,祝愿郑州晚报广大读者马年吉祥、如意!新的一年,我们将一如既往,充分借助郑州晚报这个平台以及社会各界给予我们的帮助和支持,为绿城人民环保出行尽己之力!

